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8-CbIHBbIII
AJI'EBPA
9-CABAK TAIICBIPMAUJIAPBI:

1-ecen. bepinren KBajpar ymMInenaepiH Tyoipaepid TabbHaap: x2 — 7x
Kayaowr: 0; 7

2-ecerr. bepinren kBaapar ymmnienepin Tyoipaepin tadeiaaap: 3x% + 54
KayaOnb1: TyOipi KOK

3-ecen. bepinren kBaapaT ymmmieaepiis Tyoipaepin tadsiaaap: —2x2 + 9x — 8
9+V17
4

XKayaOsr:

4-ecen. Kpajpar ymMyIesnepieH eKiMyLIeHiH KBaJpaThiH aibIpbIHIap.
x?+6x—18
XKayabwr: (x + 3)? — 27

5-ecerm. x% —8x + 17 KBaJ[paT YIIMYLIEIEPIHIH X-TiH Ke3 KEJIreH MOHIHJE OH
MOHJIep KaOBLIIaUTHIHBIH JTQJICIIACHIED.
XKayabpl: x> —8x+ 17 =x2—8x+16+1=(x—4)>+1>0

6-ecen. —x? + 4x — 7 kBajpar ymIMYILIEJIEPiHiH X-TiH K€3 KEIreH MOHIHJE Tepic
MOHJEP KaOBLIIANTHIHBIH TSI ICHIEP.

Kayabpl: —x? +4x —7=—(x2—4x+7)=—-(x*—4x+4+3) =
=—((x=2)>+3)<0

7-ecen. —3x2 + 7x — 21 xBajpar yLIMYIUENEPiHIH X-TiH KaHAail MoHIEpiHJe
HOJITe TeH 0oJ1aanl?
KayaObl: TYOipi KOK

8-ecen. 6x2 — 13x + 6 KBajJpaT yHUIMYIUEIEPiHiH X-TiH KaHAali MOHJEpiHe Tepic
eMec MOHJIep KaObLIaan b1 ?

XKayaObr: (—00; %] U [1%; +00)

9-ecen. KebeliTkimrepre xikrenaep: 5x% + 8x + 3
XKayaosr: (5x+3)(x+1)

" . ) 2
10-ecen. KeGeHTKimTepre KiKTeHIEp: — gnz +4n—6

KayaObr: —%(n —3)2
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. ) ) a%+3a
11-ecen. Temenperi 6epiyireH GemeKTepAl KbICKapThIHIAP: Tatrars

a
Kayabpr: ——
2a+1

12-ecen. KebeiiTkimTepre xkikrenaep: 2a’ + 5a% + 2a
XKayaoOsr: a(2a+1)(a+2)

13-ecen. KebeiiTkimTepre xikrenaep: x2 - (x —5)3 — 36x + 180
XKayaosr: (X-5)(x-6)(x+1)(x-3)(x-2)

(a-1)%-1

14-ecen. Temenperi 6epiyireH GemmeKTepAl KbICKapThIHIAP: a2altarll

a
KayaOsr: Py

15-ecen. X=-2 OosiraHga, TeMeHJe OepuIreH OeJeKTepAiH MOHIH TaObIHIap:
x2-7x-18

5x2-13x—6

Kayaosi: 0O

3 1 Q : :
16-ecem. ;xz — Z;x — 1 kBagpaT yHIMYIIEIEpiHIH TYOipiiepiH TaObIHAAp >KOHE

onap/ sl Buet TeopeMachiH KOJIIaHbI TEKCEPIHAEP.
15++/309

KayaOsbr:

17-ecen. —15x% + 4x + 4 xoHe 15x2 + x — 2 KBajgpar yUIMYIIEJIEpiHiH OpTaK
TYO1pi Oap eKeHIH IoMenAcHAED.
KayaOsr: —%

18-ecemn. a mapameTpiHiH KaH1ali MOHIEPIH/E CKIMYIIIENEPIiH OpTaK TyOipi O01ast:
2x% + 3ax xone 4x? — 9?
Kayaosr: +1

19-ecen. 4a3 + 2¢® — 2a’c — 4ac? xenmymenepin keGeHTKIITEPre KIKTEHAED.

KayaOsbt:
2(a-c)(a+c)(2a-c)
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